

**Felvételi lehetőségek az egyetemi könyvtáros szakra  
az 1971/72. tanévre**

Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karának könyvtáros szakán 1971. szeptemberében a nappali, a levelező és a kiegészítő tagozatokon indulnak évfolyamok, amelyekről a Tájékoztató a felsőoktatási intézményekről c. kiadvány nyújt részletes tájékoztatást.

A nappali tagozatra újból közvetlenül az első évre lehet jelentkezni és a képzési idő 5 év. A könyvtár szak mellé egy másik bölcsészettudományi vagy természettudományi tanári szakot kell felvenni.

A tudományos és szakkönyvtárak, valamint a dokumentációs központok és tájékoztató irodák elsősorban idegen nyelveket ismerő és a természettudományok területén képzett munkatársakat várnak, ezért az egyetemi felvételnél is kedvezőbb a helyzetük azoknak, akik a könyvtár szak mellé valamely idegen nyelvet és irodalmat, vagy természettudományi szakot /elsősorban matematikát, fizikát, kémiát/ választanak. A könyvtáros szakra jelentkezőknek magyar nyelvből és irodalomból és választott másik szaktárgyukból /ha ez magyar irodalom, akkor magyarból és történelemből/ írásbeli és szóbeli vizsgát kell tenniük. A felvételi vizsga anyagát, valamint a jelentkezés módját, határidejét stb. is az említett Tájékoztató közli.

A levelező képzés 6 éves két szakos keretben indul. Erre a tagozatra azok a könyvtárosok, bibliográfusok, dokumentalisták, illetve könyvkiadói és könyvterjesztői dolgozók jelentkezését várják, akik középszintű érettségivel rendelkeznek. A levelező könyvtáros szakra jelentkezők másik szakként jelenleg levelező keretben csak a magyar nyelv és irodalom vagy a történelem szakot választhatják. A jelentkezés feltételeit, módját, határidejét és a vizsga anyagát szintén a Tájékoztató közli.

Jelentkezni lehet 1971. szeptemberben a könyvtáros szak kiegészítő tagozatára is. E tagozat egy szakos és a képzési idő 3 év. Azok pályázhatnak, akik egyetemi vagy főiskolai oklevéllel rendelkeznek. Felvételi vizsga ezen a tagozaton nincs. Előnyben részesülnek azok, akik jelenleg is könyvtárosi, bibliográfusi, dokumentalista stb. munkakörben dolgoznak. A jelentkezésre vonatkozó tudnivalók az említett Tájékoztató-ban szintén megtalálhatók.

Az 1971/72-es tanévtől lehetőség van arra, hogy a debreceni és a szombathelyi tanítóképző intézetekben könyvtárosi és népművelői oklevelet szerzettek tanulmányaikat az egyetemen folytathassák az un. továbbtanuló tagozaton. Ezen egyszakos képzés keretében 2 év alatt egyetemi könyvtárosi oklevelet szerezhetnek. A jelentkezőknek felvételi vizsgát nem kell tenniük.

Előnyben részesülnek azok, akiknek munkakörük betöltéséhez az egyetemi szakképzettségre szükségük van.

A levelező, kiegészítő és a továbbtanuló tagozatokra a felvételi

kérelmeket 1971. május 15-ig kell a Bölcsészettudományi Kar dékánjához benyújtani.

\*\*\*

## MAGYAR KÖNYVTÁROSOK EGYESÜLETE

### A Műszaki Könyvtárosi Szekció munkaprogramja

- május 20. A műszaki könyvtárak berendezései és felszerelései /igények és távlatok/  
Előadót a későbbiekben kérnek fel.  
Meghívott résztvevők: TANÉRT  
Békéscsabai Vasipari  
Szövetkezet  
Könyvtárellátó
- június 17. Vállalati tájékoztató kiadványok és szolgáltatások megszervezése - a Csepel Autógyár példáján  
Előadó: Hegyi Nándor /Csepel Autógyár/  
Helyszín és időpont: Csepel Autógyár, Szigethalom  
11 óra /ideiglenes időpont/
- július 15. Szakirodalmi kooperációs körök a műszaki tudományok területén  
Előadó: dr. Balázs János /BMEKK/  
Kovács Dezső /ÉTK/ és  
a KMK egyik munkatársa
- szeptember 16-17.  
A könyvtárak regionális együttműködése, különös tekintettel a vidéki műszaki szakemberek szakirodalmi ellátására. A szombathelyi Megyei Könyvtár új épületének megtekintése.  
Kétnapos program Szombathelyen  
Előadót a későbbiekben kérnek fel.
- október 21. A termékinformáció problémái /katalógusok, prospektusok, gyártmányismertető/  
Előadót a későbbiekben kérnek fel.